

革新街与黑山街交口处

街边排烟口冲人行道吹油烟

秋林执法局:将前往查看并处理



住在附近的王女士告诉记者，这个排烟管一般白天很“安静”，但是一到晚上，就开始不停地冲人行道吹油烟。“我下班比较晚，每天都要从这走，天天晚上7点以后，这个排烟管就开始对着人行道吹油烟，就是那种烧烤味的烟。每次从这过，都被吹得一身烧烤味，可烦人了。排出来的烟都是热的，晚上这地上经常会被吹出一条白霜，可滑了。”周边居民周先生说：“天天晚上对着人行道，应该是饭店的排烟管吧，但是这个管子在两个商铺中间，我们也没法进去看到底是谁家的。白天一点烟都没有，饭店都得装高排啊，他这么吹肯定不合理。”

当日，记者联系到秋林执法局，向执法人员反映该情况，执法人员表示将立即到现场调查情况并依法处理。

**龙头新闻·生活报
帮办**
水电气网购帮办
李威兵
17800590259

市民求助帮办： 网购沙发垫遇退货难

记者“帮办”后成功退款

生活报讯（帮办记者郭登攀）近日，哈尔滨消费者甄艺（化名）给生活报帮办记者打来电话称，她网购了一款沙发垫，发现不合适后想退。因为卖家一直没有回复，要不到退货地址，甄艺就将卖家投诉给淘宝，淘宝以“维权不成立”为由将退款通道关闭。至此，买家既无法退货，也难以退款。

甄艺说，她10日在淘宝上购买了一款159.9元的沙发垫，用完优惠券花费59.9元。在18日收到货后，发现沙发垫缝制的针脚比较粗糙，她多次找到淘宝反映情况，因淘宝消费者服务热线只有9510211一个号码，每次客服都是同样的回复：因为关闭通道是淘宝维权部门的行为，客服部门恢复不了，也没办法提供消费者维权部门的电话，只能将情况反映给相关部门。

商家店铺上公布的电话，地点显示为江苏南通，记者拨通后，接电话的男士表示，他知道甄女士反映的情况，但退货退款通道只能由淘宝来开启，没办法立即为消费者解决问题。记者又给淘宝消费者服务热线打电话，客服了解到记者正在采访，表示马上为消费者想一个解决方案。说起为什么淘宝要关闭退货退款通道？这位客服说，是因为客服发现这个商家存在淘宝里的保证金不足，无法给买家退款，故把退款通道关闭。之后，这位客服告诉消费者，先让消费者给商家退货，然后将退货凭证上传至淘宝。截至目前记者发稿时，消费者称淘宝已经将货款退还给她，感谢生活报帮办记者的帮忙。

有难事找帮办

**龙头新闻·生活报
帮办记者团**

供暖帮办仲亮	17800590258	教育帮办吕晓艳	17800590263	社区帮办史天一	17800590267
旧改帮办梁晨	17800590256	医疗帮办周琳	17800590260	社区帮办肖劲彪	15590881052
出行帮办德谦	17800590257	旅游帮办薛宏莉	17800590261	首席帮办李丹	17800590268
水电气网购帮办	李威兵	民政帮办于海霞	17800590264		

双色球头奖中出4注1000万

奖池 14.45 亿

注，吉林1注，深圳1注。

二等奖开出125注，单注金额23多万元。当期末等奖开出769万多注。当期红球号码大小比为4:2，三区比为1:1:4；奇偶比为4:2。其中，红球开出两枚隔号15、25；两组同尾

据

中彩网

福建泉州彩民 收获双色球1000万



20日下午15时30许，李先生和同事路过济南市历下区历山路优品汇奥特莱斯，看到了商场里布置的福彩彩票兼营销售设备，两个人颇有默契地靠上前，开启了愉快的“手指派对”。李先生购彩时，看到了新鲜出炉的“虎年大吉”，于是，他手指轻轻一点，随即一张“虎年大吉”就从出票口滑了出来。李先生也没多想，三五下就刮完了，他定睛一看：“好家伙！这是个啥？个、十、百、千、万、十万！这是中了30万的意思吗？”这种场面两个人都是第一次见，随后二人一同来到优品汇奥特莱斯一楼的一家福彩销售站。经过站点确认，李先生确信自己中了“虎年大吉”的30万元一等奖！

来到济南市福彩中心兑奖时，李先生还一边摇头一边双手搓脸：“太难以置信了！”他表示，借中奖的东风，虎年要大干一番，奖金会用于改善生活，同

时，自己也会不遗余力，健康购彩，以实际行动支持福彩的公益慈善事业。

据济南福彩微信公众号



上的5注号码他守了刚刚1年。“我是一个老彩民，彩票站离我家不远，因此每期双色球我都会买。我有个习惯，就是在每年的新年过后，会机选出多注号码，然后从中选出5注，作为这一年固定守号的号码，新年新气象，希望每年都有新的开始。这张中奖彩票上的号码，是一年前从机选的7注号码里选出的5注。”叶先生说起这张彩票号码的由来。他还说，最早他是没有守号的习惯，只是图方便没有换号码，后来发现守号还挺有意思的，便坚持下来了。

“中大奖了，日子还得照常过，当然双色球还会继续买，心态会更好了！”对于奖金的使用，叶先生说先兑奖前和爱人已做好了规划，准备先改善居住条件，为两个孩子结婚成家做准备，另外想做点小生意，改善家庭条件。

据福彩双色球微信号

登龙头新闻 看虎年春晚

腊月二十八 明星与你一起“大联欢”



生活报讯（记者 吴海鸥 薛宏莉）腊月二十八，咱们“屏”上见！1月30日（腊月二十八）18时，以“相约春天 相拥美好”为主题的“春之约——龙头新闻·生活报2022手机春晚”将在龙头新闻客户端、抖音、快手、微博、头条、微信视频号六大平台以及数十家地方新媒体同步播出。在这场亮点纷呈的手机春晚上，张译、迪丽热巴、包贝尔、张天爱、刘刚、吴莫愁、高进、李玉刚、腾格尔、王婧雯等明星纷纷亮相，通过龙头新闻·生活报给大家拜年；吴莫愁、李玉刚、高进、王婧雯、陈文非还带来了自己的作品，与大家一起“大联欢”。

作为黑龙江省唯一独立设置的公办本科艺术类高校，全国独立设置的十一所专业音乐学院之一，黑龙江省国内一流学科建设高校之一，哈尔滨音乐学院的表演者们，将为“龙头新闻·生活报2022手机春晚”的观众朋友们带来根据俄罗斯民歌创作的民族管弦乐《卡琳卡》和欢快的打击乐《龙腾虎跃》，用音乐迎接新年，开启美好的“春之约”。

在这场精彩的手机春晚上，还有百万网红的身影。哈尔滨有一个“爱摆牌的龙龙”，是个95后小伙，老有才了，能用多米诺扑克牌排出各种画面、文字，惟妙惟肖，炫酷震撼。

晚会上，他将用多米诺扑克牌送上专属定制祝福，8000余张扑克牌，耗时8个多小时，“龙头新闻·生活报”、“虎年大吉”、“春之约”等元素应俱全，妥妥的一起见证奇迹。

本场晚会还得到了省内各大院团倾情助力。黑龙江省龙江剧艺术中心为观众带来歌舞《龙江一幅画》，带大家回眸龙江的山、龙江的水、龙江的人。哈尔滨芭蕾舞团首次创新推

节奏。

本场晚会历时约2个小时。从晚会直播一开始，就有塞满了饱含对大家幸福、安康、快乐等美好祝福的“红包雨”，而且贯穿晚会始终哦！在观看手机春晚时，大家只需要留意视频下方游走屏幕里“要发红包了”的提示，就能在评论区里看到红包，活动手指，一起拼手速吧，抢到的红包会直接发送到你的微信钱包里，妥妥的“好运”直达。



《龙马精神》宣布定档
刘浩存 郭麒麟
“见家长”太欢乐



生活报讯（记者 王晓晨）26日，由杨子执导、编剧，成龙、刘浩存、郭麒麟领衔主演的电影《龙马精神》发布定档预告及海报，宣布将于12月31日全国上映。定档预告以“见家长”为主题，释放出十足的幽默感。成龙大哥为女儿刘浩存和女婿郭麒麟的“两幅面孔”令人忍俊不禁，而“国民女婿”郭麒麟遭遇岳父夺命

三连问时，那不知所措的模样让人感到好笑又心疼。预告也十分贴合目前春节将至的氛围，让不少观众直呼“太真实了，像极了春节见家长的我”。

定档海报中，明亮温馨的色调展现出了十分浓郁的家庭氛围，“三人一马”小队席地而坐，父女相靠、情侣牵手、翁婿较劲的人物关系十分明了，趣味盎然。值得一提的是，《龙马精神》是今年第一部定档跨年贺岁的影片，杨子导演的电影《宠爱》曾在2019年跨年档给许多观众带去感动，今年搭档成龙大哥一起领跑贺岁，不要让你开心，还要继续给你“爱与守护”的温暖。

《四海》发布最新预告
刘昊然奔赴“外面的世界”



生活报讯（记者 王晓晨）由韩寒编剧并执导的电影《四海》26日发布“外面的世界”预告片，刘昊然饰演的阿耀骑着摩托车驶离故乡，迎接他和欢颂的将是一场未知的旅途。伴随着“快接近了”的独白，似乎也在暗示着阿耀内心有坚定的目标，正在一步步努力靠近。

电影《四海》由刘昊然、刘浩存、沈腾、尹正、乔杉、周奇、王彦霖主演，黄晓明、张宥浩、陈小春、万梓良、吴彦姝、赵子琪、高华阳特别出演，冯绍峰友情出演，该片将于2022年大年初一全国公映，目前正火热预售中。

《开端》收官
播放量12亿成开年“爆款”



生活报讯（记者 王晓晨）1月25日20时，电视剧《开端》准时更新了第14集和第15集，正式收官。

作为2022年开年第一“爆款剧”，这部上线首日1月11日播放量仅为1600万的电视剧，随着高能剧情的展开，25日剧终时，其播放量已破12亿。《开端》是由孙墨龙、刘洪源、老算共同执导，白敬亭、赵今麦领衔主演，刘奕君特别出演，刘涛友情出演，黄觉、刘丹联合主演的时间循环短剧。

该剧改编自祈祷君的同名小说，讲述了游戏架构师肖鹤云（白敬亭饰）和在校大学生李诗情（赵今麦饰）在遭遇公交车爆炸后“死而复生”，于公交车出事的时间段内不断经历时间循环，从下车自救到打破隔阂并肩作战，努力阻止爆炸、寻找真相的故事。

《开端》播出当晚，其剧情话题就高居微博热搜榜首，白敬亭、赵今麦、黄觉等主演也纷纷在微博晒出剧组送的锦旗。网友更是玩出剧中“十大名配”“剧名改名梗”等多个花样。